
 

 

 

 

 

 

 

開校 50周年記念イベント、大盛況のもと終了しました！ 

11月 11日（土）午後、「輝響（ききょう）フェスティバル」が開催されました。 

学校運営協議会委員が実行委員として中心となり、１年以上かけて企画・運営に関する話し合

い、多方面への協力依頼や調整、広報活動等に尽力してまいりました。 

 

開催にあたっては、在校生・卒業生・保護者・地域・教職員など、多くの方々の力が結集して

実現したものです。当日は子どもたちの弾ける笑顔がたくさん見られ、「人と人との絆・つながり」

の大切さを実感できた、かけがえのない時間となりました。 

 

子どもたちにも「東原小にいて良かった」「この地域に住んでいて良かった」と少しでも思って

もらえていたとしたら、大変ありがたいです。ご協力いただいた皆々様、本当にありがとうござ

いました。【※当日の様子等につきましては、年度末号にてご報告予定です。】 

 

 

 

第３回・第４回学校運営協議会が開催されました 

10月 23日（月）と 12月 12日（火）に、多目的室にて学校運営協議会が行われました。 

 

第３回では、コロナで実現できなかった給食試食・授業参観を実施し、ふじみ野市の給食や東

原小の子どもたちの実態について共有しました。給食の話から発展して、経済的に困窮している

家庭や子ども食堂の現状などについての熟議がありました。授業参観では主に１・６年生の様子

を見てまわり、子どもたちの成長を感じるだけでなく、先生方の授業の工夫にも触れました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜第３回の様子＞ 

 

第４回では、東台小学校の今後についてふじみ野市教育委員会から説明があり、委員どうしで

活発な意見交換がなされました。令和７年度に東原小と東台小の子どもたちが安心して登校でき

るような環境づくりに向けて、本会としても知恵を出し合い活動していきたいと考えています。 

以下、第４回の議事録になります。 

【日時・場所】令和５年１２月１１日（月）１６：００～  東原小学校 多目的室 

【出席者】おやじの会前会長、ＰＴＡ会長、ＰＴＡ副会長、ＰＴＡ前会長、地域コーディネーター、大井本町 

副町会長、苗間東町会長、スクールガードリーダー、元ＰＴＡ本部役員、校長、教頭、教務主任、 

事務主査、教員３名 

【説明・協議】 

（１）東台小学校の小規模校課題解決の方針について（ふじみ野市教育委員会 石川 学校教育課長） 

※ 説明内容につきましては、１７日の保護者説明会と重複するため省略します。 

※ 以下、○は委員・●は学校。 

○両校の子どもたちのため、来年度は交流授業等、本会でも積極的に動いていかなければならない。 

●近日中にお互いに年間行事計画・指導計画を持ち寄り、交流できることを話し合う予定。具体的には、 

運動会・遠足・農家見学などの学校・学年行事。難しいものもあると思うが、すり合わせていきたい。 

  ○先生方の人事に関しても特段の配慮が必要と考える。東台小の先生がある程度東原小に異動しないと。 

  県費職員は枠が決まっているので、市費として人員を多めに配置してほしい。本会からも市へ意見を。 

  ○ＰＴＡどうしでも交流を考えている。良いところを取り入れながら、できることを検討していきたい。 

  ○子どもたちがお互いの学校を行き来するのは難しい、オンラインで授業を一緒に受けるのはどうか？ 

→●コロナ禍の「中学校入学前説明会」で、オンラインで大井中学校区の子どもたちがつながって非常 

に盛り上がった記憶がある。通常授業は難しいが、互いに何かを発表するなどはできるかもしれない。 

  ○地域コーディネーターの会議でも話があがり、公園や資料館等での交流授業をできるのではないかと考 

えている。保護者の交流も必要だと思うので、それに伴うボランティアも両校から募集できればと思う。 

また、先生方の人事については、今在籍している東原小の先生の異動も抑えていただく必要があると思う。 

どちらの子どもたちも不安にならないよう、先生方の配置を考えていただきたい。 

○50周年イベントの経験を活かして、「東台小お別れ会」「お迎えの会」のようなものができたらよい。 

○（委員ではなく天王様行事会役員として）夏休みの子ども神輿について、両校児童や保護者のみならず、 

地域の方々からもご好評いただいた。来年度も児童に参加協力を依頼する予定。両校が合併を控えている 

ことを踏まえ、我々行事会としても、子ども神輿が児童交流の場として一役買うことができれば何より。 

●東台小の子は東原小がどんなところか知りたいと思う。学校探検のような機会を設けて、東原小の施設 

や生活の様子を見てまわれたらよい。 

→●子どもだけでなく、保護者を呼んで実際に見てもらうことは重要だと思う。子どもはいざ来てみると 

意外と慣れちゃうもの。子どもをきっかけにして、保護者が一緒に来られたらよい。 

  ●一番かわいそうなのは校舎（施設）が老朽化していること。横壁から雨漏り、木製床の剥がれなど。 

→●市へ修繕等を要望しているが、予算の都合なのかなかなか認められない。 

→○子どもの安全安心が第一。今まで以上に強く要望していってもらいたい。 

 

（２）情報交換 

 ○11月 12日（日）に地域防災訓練が東原小で実施された。管理職の先生に校舎内を案内していただき、 

町会でもとても好評だった。いざというときのために、学校施設を知ることができるのは大事だと思う。 

 ○読み聞かせ、来年度から対面で実施予定。東台小の方ともコラボできるとよいと考えている。 

 ○農家体験、母校である東原小から来てくれて嬉しかった。 

 

 

 

☞裏面もご覧ください！ 

 地域コーディネーターの松尾さん作成「東原応援団だより」を載せました。50 周年を機に、

保護者・地域ボランティアもどんどん盛り上げていけたらと思います。ご協力お願いいたします！ 

地域協働学校 ふじみ野市立東原小学校 
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←地域コーディネーター 

 メール 

higashihara.chiiki.c@gmail.com 

【プールボランティア】 

見守りだけでなく、子どもたちが取りやすいよう

タオルをまとめてくださいました！ 

【50 周年イベント地域ボランティア】 

各ブースの看板など、色々な制作物を作ってく

れました！ 

【１年生公園遊びボランティア】 

子どもたちが拾ってきたドングリを茹でて、虫

退治をしてくれました！ 

【３年生農家体験ボランティア】 

道中の子どもたちの見守り、野菜収穫をお手伝

いしてくれました！ 

東原応援団だより 

2023 年 12 月 22 日                

東原小地域コーディネーター 松尾 

 

2 学期もたくさんのボランティアさんにご協力いただき 

本当にありがとうございました！ 

たくさん顔見知りができて嬉しかったです。 

ご参加まだの方も、ぜひ 3 学期子どもたちの様子を見に 

学校へ足を運んでみてくださいね！ 

 

 

【東原応援団では２つのボランティアを募集中！】 

① 子どもたちの授業サポートするボランティア（学校と協力して進めます） 

３学期 1 学年 

1 月 18 日(木) 2．３時間目 公園あそびの見守りボランティア（引率と公園内の見守りです） 

1 月 23 日(火) 1～３時間目 たこあげの見守りボランティア（たこあげの見守りと糸が絡まったときの対応） 

1 月 30 日(火) 1～４時間目 昔あそびのお手伝いボランティア（一緒に遊んでください！） 

 

    3 学年 

1 月 30 日(火) 2 時間目   消防署見学の見守りボランティア（引率と見学ができます） 

② こんなことで協力できるよ！というご提案型ボランティア 

〇みなさんのお得意なこと、学校で活かしてみませんか？ 

得意なことで協力したいな…があったらお聞かせください 

                     

 

 

                

 

〇地域コーディネーターを助けてくれる方！ 

                こういったチラシ作成・学校内外の掲示板の飾り作成など 

               何か作るのが得意な方… 

                ボランティア受け入れを一緒にしてくれる方… 

               活動時間はご相談しながら考えましょう！ 

                ご興味ある方、上記メールまでお気軽にご連絡ください。 

                 

               『何か楽しいことしたいなー』と思ったら 

               迷わずお問い合わせくださいね。お待ちしています！ 

 

以下に、今年度の活動の様子を載せます♪少しでもイメージが湧いたら幸いです！ 

（学校ホームページにはカラー版で載ります。そちらもご覧ください！） 

東原応援団 

から 

お知らせ 

 

その他の 

募集 


